



## CBD Gevoelige Huidolie

Verkrijgbaar in 50 ml pompflacon  
250 mg CBD

### Ingrediënten

Zonnebloem, Goudsbloem, Tarwekiem, Aloe Vera, CBD Kristallen, Lavendel.

CBD gevoelige huidolie is 100% natuurlijk. Het is aan te bevelen bij huid ongemakken, zoals gevoelige huid, allergie, irritatie, psoriasis, eczeem.

### Eigenschappen

CBD gevoelige huidolie bevat helende, voedende en hydraterende ingrediënten. Deze herstellen en kalmeren de huid sneller. Klachten als jeuk, roodheid en schilfering van de huid verdwijnen binnen 1 tot 4 weken.

### Gebruiksaanwijzing

Gebruik CBD gevoelige huidolie 2-3 per dag waar nodig door de geïrriteerde huid met 1 pompje aan te brengen en zachtjes te masseren. Het is geschikt voor volwassenen en kinderen vanaf 3 jaar. Het kan ook worden gebruikt tijdens de zwangerschap.

### Waarschuwingen

Uitsluitend voor uitwendig gebruik. Buiten bereik van kinderen houden. Niet te gebruiken bij overgevoeligheid van één of meerdere bestanddelen. Bewaren in de originele verpakking op een droge, donkere plaats op kamertemperatuur.

Door ruim 30 jaar ervaring met aromatherapie en uit onderzoek is gebleken dat dit product zonder risico tijdens zwangerschap en lactatie kan worden gebruikt. Aromed gebruikt uitsluitend natuurlijke ingrediënten in haar producten.

Datum eerste versie: april 2020



## CBD Sensitive Skin Oil

Available in 50 ml pump flacin  
250 mg CBD

### Ingredients

Sunflower, Marigold, Wheat Germ, Aloe Vera, CBD Crystals, Lavender.

CBD sensitive skin oil is 100% natural. It is recommended for skin discomfort, such as sensitive skin, allergy, irritation, psoriasis, eczema.

### Properties

CBD sensitive skin oil contains healing, nourishing and moisturizing ingredients. This repair and soothe the skin faster. Complaints such as itching, redness and Peel suspension of the skin disappear within 1 to 4 weeks.

### Instructions for Use

Use CBD sensitive skin oil 2-3 a day where necessary by applying the irritated skin with 1 pump and gently massaging. It is suitable for adults and children from 3 years old. It can also be used during pregnancy.

### Warnings

For external use only. Keep out of the reach of children. Do not use if there are allergic reactions to one or more constituents. Store in the original package in a dry location without exposure to light and at room temperature.

30 years of experience with aromatherapy and research have shown that this product can be used without any risk during pregnancy and lactation. Aromed products only contain natural ingredients.

Date of first version: April 2020



## CBD Aceite para Pielles Sensibles

Disponible en el frasco de la bomba 50 ml  
250 mg CBD

### Ingredientes

Girasol, caléndula, germen de trigo, aloe vera, cristales de CBD, lavanda.

El aceite de piel sensible al CBD es 100% natural. Se recomienda para molestias en la piel, como piel sensible, alergia, irritación, psoriasis, eczema.

### Propiedades

CBD Aceite para Pielles Sensibles contiene ingredientes regeneradores, nutritivos e hidratantes, para reparar y calmar la piel rápidamente. El picor, enrojecimiento o la descamación desaparecen en 1 a 4 semanas.

### Instrucciones de uso

Usar aceite de piel sensible CBD 2-3 al día donde sea necesario aplicando la piel irritada con 1 bomba y masajearlo suavemente. Es adecuado para adultos y niños a partir de 3 años. También se puede utilizar durante el embarazo.

### Advertencias

Para uso externo únicamente. Evitar el contacto con los ojos. Si este producto entra en contacto con los ojos, enjuagar con abundante agua. Conservar el producto a temperatura ambiente.

30 años de experiencia e investigaciones que garantizan que este producto puede ser utilizado sin riesgo durante el embarazo y la lactancia. Los productos Aromed sólo contienen ingredientes naturales.

Fecha de primera versión: abril de 2020